2008 g EJJ-'I o LI

Sy ) Sl J phes 3 A il T

FI] |
; Aay) el B i yall  glan
| Bl e
’ 1215 3 945 opaal Syl 2kl aldlh i (1] sV el
1215=1%945+270
25 | 1 945=3x270+135
270 = 2%135+0
N2 (58} ok Ji)  PGCD{1215)945) = 135 as
945 _ 945+135 7 @
0.3%% 121512151339 i |
i “125‘3{3 A =|{2""‘\.I'I§.]:=4—4'\,'|'§ 43 (1 l-;:.ldjll ﬂd'_‘;d.m
| T L
! e "l,_"_"j""'@:l {ll
— '.?. [ T I
0,25x3 ) s
3,5 E=(T) —[7-4/3)=7-7+43
; —'4\.'5
3 — 3
| 0,5 E=x —{F—-fl--.'r::u_‘:l S —JIE—ME;I
, i
! A A .
: | 0,25%2 F=[‘f—[f*-‘ﬁ}h-““(3 ‘ﬁ]]
E=(x=2+3|[x=2-43) .
[..1'—2—:1.,"'_’:1.|[x+1—~\."§}=[]
0,254 | _ " ;
i Ilrx —2+\|"§:|:l} 5 {:r +2—-."3]|=U sliza
| x==2+3 4 x=2-47 el
! 2-45 5 2+45 ¢ L opla ) Adlead
JEaN gl (1] S o
; 0,75 AC i
0,253 AC? = 25-9a20 4 ACT =BC’- AB?
' -16
2 AC=A16=4 o
_ P gdd el 4B Gt : BM il (2
’ . BM BE
| giy o BCxBE _BE,
hasi 18 ¥ BC uB
_ix2=ﬂ
S
£ ABC ol ®
0,5 ABC=5Y ainy oo ABC=22_3 g6
, BC 3
| 025 | E obadd EMB &80 o8 EMB =90° =55 =37 ¢ g

4{14adl




2008 e 340

P ciluil Nz olall @il ali g Ausd gadl Adayl

Lkl
Lo yale sy
£ paad 31 e ] £ 3 gl
kil aidas (1 Eva)
A
0,75
03
= =4 0)=4
= phina 2 alizy f{] Swa f{x)=ax+5(2
0,25%3 a=-b a+h=10 f{)=0
Fx)=—4x+4 &
(a) eladl ® (3
0,5 2 y=—d4r+4 .
—x +d=—x +2Ada 3 3 tnlea.-'lefl':x,y} N
3 y=—x+2
3
3] a aaiit iy —Jd:. i
0.25%4 PRAS [P R B
3 16Y . 16
M = —| o4 =— el
= !k?'?"l 3 Y -}ﬁ |
'mlﬁh@jjdﬁ#hn{]{ s
BC=ZAB & s
3 .
d%:.dﬂx%ﬂﬂ wiay OoapxmC |
2 ?P ] 2 . 1
AB =E4ﬂll:|:={5 e g 2400=-A8
= 3600
BC =4 Juy g 4B =40 i

42 dad.all




[
.

Skl

2008 Mg B a

e

£ saaaadl

51 s

ka1 sl

Slaahy N 7 3kl Jadl Wl g i.m_,...m Al

ks
E i sal)

x AN Sy 5 8) o JS Aabua g el (2
L =(60-x)40
=2400 - d0x
(A1 s J& )
b B0 S, Al Ay dlal(
1880 it
T4 ek E=Eﬂ Y
=36
36m v AM Jab o2l
5, el B ClUald S (S s i alag)
2400 —40x36 960
== =32
30 LU
32 85, padl A Sl S de S 5
poagl Bl 3 el b g Alaldl 5 pand gb g @,k (3
30a

. =40x (I

X

o b=oo 9 32a+806=8960 : L
36a =8980 4 1954240 - 5960 slna 320+ 22209 _ 3060
a=160
. _ 30x160
100 4y
b =48

4304 3 Jundl 3 160DA sb Laldl Lagl BB 5 e 230

4/3iadal




dagles dalll —
lada il o gy W -

iyl Al -

Aadiall | dablall 2l o pall aaald J gl
Gl | Al
- 1 Apin gl gy 1p
F:.H'ﬂ:"""' w5 = |
0,75 2 Aajall fa dalg Jagas 23 Adea Ja - 2s |
o AL Jdall aphesa —
1,75 s BC i all il — 1
1 pava x AN S, 4§ Aabus fe il — la 2
cx i Akl pau A -
ALl sse paad] s gl das 5 -
2,50
1.50 et el aldadad = | 2
e addad! Ja -
fopame Sliallll 2 el ibaleandl—
1,75 0,75 Oiidaae daa M dasgl dea i | 1a 3
ilandl Jad daliall 43y hall dladsl =
1 o ;'1—“-':-"1 Ja— 1,:1
o il dladh =
1 1 ikt Jall Gl pad el — 3a Al (8
da fag mA lika Ay -
Ay gana (bl Silda g -
1 1 Shlayl mpeaddl = | 4a

4/4 dadal

gl.'i.u'ﬁl:alfu r\h_..n.-.lh'ﬂ:}?: zalal l;l.ll_jﬂ_ri-_lluﬂil .,.lLu.'l.'.u";ﬂ:IT\: wﬁhﬂiﬂltlp




